

# Ирбитская Жизнь



615432081495017

№ 40 (983)  
4 октября 2017 год

6+

Реклама

## ЗАЙМЫ ПО ВЫГОДНЫМ %!



Юниденьги  
Микрозаймы. Просто и доступно.

г. Ирбит  
ТЦ «Орбита»,  
ул. Кирова, 84  
  
г. Камышлов  
ул. Гагарина, д.3  
ТЦ "Московский", 2 эт  
  
г. Турик  
ул. Свердлова, д. 91  
ТЦ «Квартал»  
  
г. Талица  
ул. Ленина, д. 97

Телефон единой справочной службы  
**8-800-200-08-38**  
(по территории РФ звонок бесплатный)  
[WWW.UNI-DENGI.RU](http://WWW.UNI-DENGI.RU)

Сведения об Обществе внесены в государственный реестр микрофинансовых организаций 25 мая 2015 года за номером 651503471006494.

Займы предоставляются ООО МК "Юни-Деньги" (ИНН 7203333657)

**ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ**  
Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, дорогие наши учителя и ветераны педагогического труда! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем учителя!

Ваша профессия одна из самых необходимых и востребованных в обществе. Именно вы несёте детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учите трудиться и мыслить, быть творческими людьми. Это особенно важно сейчас, когда в нашей стране набирают силу процессы модернизации экономики, активно внедряются информационные технологии. Нужны новые, современные знания, новые идеи, основанные на самых передовых достижениях науки. Успех во многом зависит от учителя, его знаний и опыта.

День учителя желаю вам, дорогие учителя, всего самого лучшего, самого доброго и радостного в жизни! Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, больших успехов в вашем нелегком труде! Спасибо за ваше терпение и ответственность за будущее общества, за наших детей!

С праздником!  
Глава МО город Ирбит Г.А. АГАФОНОВ

## С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ

26 сентября депутаты Думы МО г. Ирбит седьмого созыва собрались на свое первое заседание. В повестку дня вошли вопросы, принятие которых было крайне необходимо для дальнейшего функционирования представительского органа города.

В первую очередь депутаты должны были определиться с кандидатурой на пост председателя думы. По традиции первое заседание должен был вести самый старший из числа депутатов. Однако депутат В. Береснев свои полномочия старейшины передал депутату О. Гладковой, как имеющей больший опыт ведения думы.

Впервые кандидат на должность председателя (напомним, председатель городской думы - единственный, кто работает в думе на освобожденной основе) был один. Депутаты единодушно выдвинули Павла Николаевича Томшина. Других кандидатур названо не было. Выборы председателя проходили традиционно. Процедура голосования была тайной. Депутаты избрали счетную комиссию, распечатали протоколы. На заседании думы присутствовали 19 депутатов. Единогласно они избрали П. Томшина новым председателем думы.

В своей речи Павел Николаевич подчеркнул, что депутаты должны понимать друг друга и вырабатывать общую точку зрения во благо ирбитчан. Тогда толк от совместной работы будет ощутимым. "Я готов решать проблемы в рамках полномочий, которые председателю думы даны", - сказал новый председатель.

Напомним, что П. Томшин родился в 1957 году. Окончил школу, служил в армии, окончил Челябинский институт механизации и электрификации сельского хозяйства по специальности инженер-электрик. Работал энергетиком. Десять лет работал председателем колхоза имени Н.К. Крупской в селе Рудном. В последние годы возглавлял Ирбитский участок Артемовских электротротесей.

Решениями думы Павел Томшин делегирован представлять ирбитский орган местного самоуправления в Свердловском региональном объединении "Депутатская вертикаль" и в Совете представительных органов муниципальных образований Свердловской области.

А вот на должность заместителя председателя претендовали сразу два народных избранника - Н. Васильев (экс-председатель думы прошлого созыва) и С. Зырянов. Депутаты долго не могли определиться с процедурой голосования. Мнения разделились. Половина депутатов выступала за тайное голосование, вторая половина -



за открытое. В итоге победило открытое голосование. По результатам голосования победу одержал Николай Васильев ("за" - 13 голосов, "против" - 4, воздержались - 2).

Важным вопросом является и создание специальных депутатских комиссий. Именно через обсуждение в этих комиссиях проходит любой вопрос, который будет впоследствии рассматриваться на думе.

Комиссию по экономике, бюджету, финансам и налогам, состоящую из десяти депутатов, возглавила Н. Гоппова. Во главе комиссии по социальной политике встал С. Зырянов. Комиссию по местному самоуправлению, связям с общественностью и работе со СМИ возглавила О. Гладкова. Самой многочисленной комиссией стала комиссия по вопросам промышленной политики и хозяйственной деятельности. Для работы в ней записались 13 депутатов. Руководить ею будет Т. Чукреев.

Самым спорным и обсуждаемым стал вопрос, внесенный в повестку дня Н. Васильевым, о депутате на постоянной основе. Если устроить небольшой экскурс в прошлое, то можно вспомнить, что в думе пятого созыва такой депутат был. Но дума шестого созыва должность постоянного (работающего в думе на освобожденной основе, получающего за это деньги) депутата сократила. Мотивировалось это тем, что необходимо экономить бюджетные средства. Кроме того, депутаты вполне могут самостоятельно справляться со своими депутатскими обязанностями. Хотя бы потому, что добровольно избрали для себя тернистый путь общественных лидеров.

И вот сейчас ярый противник освобожденной должности вдруг предложил ввес-

ти в думу освобожденного депутата. Стать им, по мнению Н. Васильева, должен депутат Илья Анацкий. Депутатам было предложено принять это решение и согласиться с тем, какие функции будет И. Анацкий выполнять в думе.

В качестве доказательства необходимости введения этой должности были высказаны замечания избирателей, которые на предвыборных встречах часто жаловались, что депутатов своих не видят или видят только перед выборами. Так что предполагается, что освобожденный депутат займется организацией работы депутатских приемных.

Однако не все депутаты единодушно поддержали проект. Новички в думе О. Чусовитина, В. Новопашин, А. Вояхнин горячо доказывали, что депутат И. Анацкий - единственный, кто способен наладить их работу и диалог с исполнительной властью.

А депутат П. Шевчук и вовсе заявил, что не может потратить на встречи много времени. В это самое время депутат, избранный в думы города и района пять раз, С. Зырянов выразил ост्रое сомнение в необходимости введения стороннего посредника между равными в своих правах депутатами и населением. Он отметил, что всегда сам встречался с избирателями и впредь будет сам продолжать это делать. Кроме того, введение такой должности приведет к усилению давления на бюджет. За год городской бюджет будет вынужден найти порядка миллиона рублей на зарплату освобожденному депутату. Вероятно, в городе есть и другие проблемы, которые этот миллион позволит решить.

Окончание на странице 2.



ДАТА	СРЕДА 4.10.2017	ЧЕТВЕРГ 5.10.2017	ПЯТНИЦА 6.10.2017	СУББОТА 7.10.2017	ВОСКРЕСЕНЬЕ 8.10.2017	ПОНЕДЪЛЬНИК 9.10.2017	ВТОРНИК 10.10.2017
Температура, С, ночь	-4	-1	+3	-4	+5	+1	+6
Температура, С, день							
Облачность							
Направление, скорость ветра, м/с	5 м/c	2 м/c	4 м/c	6 м/c	3 м/c	2 м/c	2 м/c
Атмосферное давление	759	762	763	756	759	761	761

## ТФОМС СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Для защиты прав пациентов на территории Свердловской области внедряется институт страховых представителей, который направлен на регулирование взаимодействия пациентов с медицинской средой и создание пациентоориентированной модели страхования.

Страховые представители взаимодействуют с пациентами на всех этапах оказания медицинской помощи. Приняты нормативные правовые акты, регламентирующие обязанности этих представителей, внедрены программы по их подготовке.

Страховой представитель - работник (сотрудник) Страховой Медицинской Организации, направленный в Медицинскую Организацию для выполнения работы по защите прав застрахованных лиц в форме консультирования застрахованных лиц или их представителей. Оказывает содействие в оперативном решении вопросов обеспечения доступной бесплатной медицинской помощью, предоставляемой в объеме и на условиях, установленных Территориальной программой государственных гарантий.

В медицинской организации назначается ответственный за взаимодействие со страховыми представителями.

Страховой представитель осуществляет неотложное реагирование в спорных ситуациях, обусловленных необходимостью восстановления или защиты нарушенных прав и законных интересов застрахованного лица.

Деятельность страхового представителя организуется по следующим основным направлениям:

**1.** Осуществляет консультирование застрахованных лиц по вопросам получения бесплатной медицинской помощи, информирует о правах застрахованных в сфере ОМС.

**2.** Изучает удовлетворенность застрахованных лиц организацией, доступностью, условиями и качеством предоставляемой медицинской помощи, проводит социологический опрос (анкетирование).

**3.** Контролирует соблюдение сроков и условий оказания медицинской помощи согласно Территориальной программе.

**4.** Информирует застрахованных лиц о возможности и порядке проведения диспансеризации и профилактических осмотров.

**5.** Совместно с ответственным лицом МО устраняет факты, не способствующие обеспечению прав застрахованных лиц или ограничивающих доступность бесплатной медицинской помощи, и принимает меры по устранению выявленных нарушений;

**6.** Осуществляет контроль за устранением МО выявленных нарушений прав застрахованных лиц в сфере ОМС.

**7.** Вносит руководителю СМО и ответственным лицам МО предложения по улучшению организации оказания медицинской помощи.

Все обращения, устные и письменные, к страховым представителям подлежат рассмотрению и учету.

Страховой представитель действует в интересах застрахованных лиц вне зависимости от страховой принадлежности застрахованного лица!



## "СЕРАЯ" ЗАРПЛАТА. ЧТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ РАБОТНИК?

В настоящее время в условиях сложной экономической ситуации решение проблем неформальной занятости населения является одной из важнейших задач в сфере социально-трудовых отношений.

"Серой" называют зарплату, с которой налоги уплачиваются лишь частично. Она состоит из "белой" части, при начислении которой производятся все необходимые удержания (в том числе подоходный налог, отчисления во внебюджетные фонды (ПФР и ФСС), при этом учитываются полученные сотрудником премии, дотации), и "чёрной" (как правило, в несколько раз больше "белой"), с которой никаких удержаний не производится. Взносы с официальной заработной платы каждого работника идут на формирование пенсий, гарантированное медицинское обслуживание и также на те виды социальных выплат, которые осуществляются Фондом социального страхования (оплата больничных, страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, пособия по беременности и родам, другие социальные выплаты).

Граждане, соглашающиеся на работу без оформления или получающие заработную плату "в конверте", рисуют:

- не получить заработную плату в случае любого конфликта с руководством;
- не получить отпускные;
- частично (либо полностью) лишиться пенсионных накоплений и всех страховых выплат - по больничным листам, пособиям по беременности и родам, по уходу за ребенком;
- не получить при увольнении полагаемые социальные выплаты;
- остаться без возможности подтверждения официального дохода для получения кредитов и т.д.

"Черная" зарплата - это часть зарплаты, которая скрывается от налоговых органов. Кто несет ответственность за укрывательство доходов: работник или работодатель? И чем им грозит нарушение налогового законодательства?

Скажем сразу, если при трудоустройстве вы соглашаетесь на "серую" зарплату, то разделяете ответственность за нарушение закона с работодателем.

При обнаружении уклонения от уплаты налогов проблемы будут не только у работодателя, но и у работника, принявшего деньги "в конверте". Работодатель скрывает "черную кассу" (т.е. средства, которые неизвестно откуда взялись и с которых он не платит налогов и прочих отчислений и взносов), но и работник ее скрывает. К тому же работник, получая "черные" деньги, фактически напрямую уклоняется от уплаты налогов.

Экономические и социальные последствия неформальной занятости населения отрицательно сказываются на состоянии экономики государства и наносят значительный урон бюджетам всех уровней.

### новости

#### "Полиция глазами детей"

В РАМКАХ ПРОЕКТА "300 лет полиции России" и в преддверии 100-летия Советской милиции Межмуниципальный отдел полиции "Ирбитский" и общественный совет объявляют о проведении традиционного конкурса детского рисунка "Полиция глазами детей". К участию в конкурсе приглашаются учащиеся школ двух возрастных категорий: 7-10 и 11-14 лет.

Для участия в конкурсе необходимо нарисовать рисунок, где главной темой будут полицейские и их работа. Формат рисунка А3. К рисунку необходимо прикрепить информацию об авторе (фамилия, имя, отчество, возраст, контактный телефон, информацию о родителях). Работы необходимо принести до 20 октября в дежурную часть Отдела полиции. Победители в каждой возрастной категории поборются за приз на областном этапе конкурса.

\* \* \*

ЦЕНТР МОТОЦИКЛЕТНОЙ КУЛЬТУРЫ города Ирбита приглашает ветеранов и пенсионеров на бесплатную экскурсию "Мотоциклетная история". Экскурсии будут проводиться до 28 октября. Запись по телефону: 6-49-44. Адрес центра: г. Ирбит, ул. Пролетарская, 2 (вход с ул. Первомайской).

## ПОЛУЧИЛОСЬ - СТАНОВИСЬ ЛУЧШЕ

5 октября в России отмечают День учителя. В этот день принято поздравлять, благодарить и просто делать приятное своим учителям, показать им, что вы их любите и помните. В этот праздничный день я бы хотела поговорить об учителе математики школы № 9 Людмиле Фёдоровне Сосновских.

Работа учителем математики - это призвание Людмилы Фёдоровны, ведь она выбрала ее благодаря своей любимой учительнице, тоже, кстати, математику - Галине Ивановне Галишевой. "Её уже нет в живых, - говорит с досадой Людмила Фёдоровна, - но пускай люди знают её имя". Вот как может любимый учитель отложитьться в сознании ученика. "Учитель должен быть предан своей учительской работе. Если не получилось - уходи; получилось - становись лучше", - с таким девизом Людмила Фёдоровна проработала уже 30 лет.

Чтобы стать учителем, нужно иметь много положительных качеств. На этом моменте Людмила Фёдоровна была немного в смятении, ведь рядом стояли ребята из её класса. И вдруг она спросила: "Ребята, какие хорошие качества, по вашему мнению, у меня есть?" Тут зазвучал хор голосов, который начинался со слов "высокая" вплоть до слов "гуманская, ответственная". Людмила Фёдоровна и вправду обладательница множества положительных качеств. Это не только моё мнение или мнение учеников её класса, это и мнение коллег-учителей: "Во-первых, человек тактичный, предусмотрительный, где не коснись, уже всё продумано; во-вторых, человек позитивный, энергия непонятно откуда берётся; также человек умеющий выслушать, если к ней подойти, всегда исполняет то, что обещала", - считает учитель английского языка Ирина Анатольевна Семёнова.

Ещё есть один очень интересный факт из жизни нашего учителя. Однажды Людмила Фёдоровна сломала ногу, что могло помешать её любимым увлечениям - катанию на лыжах и велосипеде. И как вы думаете, отказалась ли от них Людмила Фёдоровна? Конечно, нет: "Когда я ломала ногу, сказала себе, нет, я не буду сдаваться!" И она силой характера победила недуг, и продолжает активно заниматься спортом. Помимо своей тяжёлой профессии учителя находят время и на любительские занятия.

- Также я люблю печь торты: испечь, потом съесть, потом на лыжи, - говорит она, смеясь.

Как и многие учителя, Людмила Фёдоровна любит читать. Но меня больше всего заинтересовало её увлечение, о котором я узнала случайно, наткнувшись на упоминание в соцсети "вКонтакте". Это рисование. Я была крайне удивлена, что моя учительница математики умеет так красиво рисовать. Как выяснилось, рисовать она начала из-за геометрии. "В геометрии надо выполнять чертежи на доске или на бумаге, для этого надо иметь твёрдую руку", - объясняет природу своего увлечения Людмила Фёдоровна. Образы для рисования она брала из книги, в которой пошагово указаны действия. По её словам, сначала рисование давалось нелегко, а позже всегда начало получаться. Да как красиво! Как все, что делает Людмила Федоровна.

Кристина БОЛЬШЕВЫХ,  
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

## С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ

Окончание. Начало на странице 1.

Новоиспеченный председатель думы П. Томшин также посоветовал не спешить с принятием этого важного вопроса, а сначала обсудить его на депутатских комиссиях. Тем более что они уже сформированы. Он выразил собственное мнение, что данная структура (отдельные общественные приемные депутатов на каждом избирательном округе) будут лишними. Кроме того, и их содержание (и ремонт) нужно будет предусматривать из городского бюджета.

Неожиданную поддержку И. Анацкому оказал глава города Г. Агафонов, который уверенно заявил, что деньги в бюджете найти можно. "Возможность есть всегда", - сказал глава.

Вопрос так и остался нерешенным. Депутатам предстоит его обсудить и вернуться к нему на ближайшем заседании. Ну а избирателям хочется посоветовать - не ждать, когда выбранный депутат придет к нему. Приглашайте, задавайте вопросы, спрашивайте. И, конечно же, приходите на заседания думы. Там вы воочию увидите, как работает депутат, которому вы оказали поддержку.

Светлана УРАЛОВА

**СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ**  
кредитный потребительский кооператив

**ДОСТУПНЫЕ ЗАЙМЫ ДЛЯ ВАС!**

**ВСЕГО С ДВУМЯ ДОКУМЕНТАМИ!**

**Заем «Кристалл»\*\***

г. Ирбит,  
ул. Горького, 2Г, 2 этаж  
Тел.: 8(34355) 6-31-36

10 000 ₽	511 ₽
30 000 ₽	1 532 ₽
60 000 ₽	3 064 ₽
100 000 ₽	5 107 ₽

Сумма займа      Платеж в месяц

8-804-333-4472  
(звонок по РФ бесплатный)  
[www.kpk72.ru](http://www.kpk72.ru)

\*Паспорт гражданина РФ, СНИЛС, кредитный кооператив вправе запросить иные документы. \*\*Информация указана по тарифу «Кристалл-2», процентная ставка - 45 % годовых, сумма от 10 000 рублей до 100 000 рублей, срок 36 мес.

Информация предназначена для пайщиков КПК «Сибирский Капитал».

Для Физ.лиц: Вступительный взнос 80 руб.; Членский 720 руб.; Паявой 200 руб. (Возвратный). Для Юр.лиц: Вступительный взнос 200 руб.; Членский 1200 руб.; Паявой 1200 руб. (Возвратный).

ОГРН 1107232006980, ИНН/КПП 7203245802/720301001

36 мес.

Срок

## ЕМУ МОГЛО БЫТЬ 60... ВОСПОМИНАНИЯ ЖЕНЫ

**Анисимов Владимир Николаевич не дожил до 60-ти лет три года и 85 дней. Мой муж ушёл молодым, в расцвете сил. Не успел осуществить свои огромные планы, профессиональные и творческие. Недолюбил своих детей и внуков. Пишу эти строки и слёзы затопили клавиатуру. Кто-то сказал, что время лечит. Но я теперь точно знаю, что это не так. Для горя не существует времени. Я задаю себе вопрос: нужны ли в наше время откровения, крики души? И отвечаю: не знаю. Принято думать, что об ушедших надо говорить либо хорошо, либо никак. Но Владимир Анисимов всей своей короткой жизнью доказал, что можно говорить о нём только в превосходной форме. Прекрасный сын и лучший на свете зять, великолепный муж и самый замечательный пapa, заботливый дедушка. Всегда стремившийся быть самым достойным работником, ответственным и порядочным руководителем, даже самого высокого ранга нашего города. Со мной может кто-то поспорить, найти недостатки и промахи. Конечно, всё было, ведь, как известно, не ошибается тот, кто ничего не делает. Бог всем судья. Наша семья всегда будет гордиться его достойной жизнью, карьерой, не каждому дано стать главой города в 39 лет.**

И только память о нём ирбитчан и не только говорит, что надо рассказать какой Вова был ответственный, тактичный, внимательный, добрый. Всегда старался служить людям, уважать и слышать каждого, кто с ним общался. Когда его не стало, я от многих и многих людей слышала слова благодарности, которые он заслужил при жизни, но так, наверное, и не услышал. Просто мы часто стесняемся говорить друг другу добрые слова. А он любил и умел работать с людьми, всегда восхищаясь теми, кто что-то умел делать своими руками. Писать мне о нём трудно, потому что его уже нет, и легко, потому что знаю его лучше всех. Его знаменитая улыбка, широкие усы, понимающие глаза и копна волнистых волос всегда стоят у меня перед глазами как образ доброты, чистоты, нежности и немного наивности.

Родился в деревне Чащиной в скромной семье. Три сына, а Владимир - средний, росли, как и все деревенский дети, на свободе и свежем воздухе. Рано познали тяжёлый крестьянский труд, а родители привили главное - уважение к людям. Папа и мама были детьми войны, и хлебнули по полной, с 11 лет работали в поле. Когда Вове было 7 лет семья переехала в Ирбит, и он учился в школе № 17. Я всегда восхищалась его мамой, ведь надо было накормить и обстирать четырех мужиков. Окончил восемь классов, учился в вечерней школе, работал.

Вот тут-то мы и встретились 8 марта. Мне было 15, ему 16 лет. Мы были наивными подростками. Я гордилась (ужас), что он был радиоутилитом и выходил в радиоэфир, кстати, под позывным "директор" (сам себе напророчил). Трогательные свидания, прогулки по Ирбиту, походы в кино, но Вовочка всегда был очень серьёзным и ответственным не по годам. Поженились, когда нам было по 20, родились сын и дочь. Время шло и, оказалось, что мы вместе раз и навсегда на 40 лет. Владимир заочно получал образование, работал на стекольном заводе слесарем. Потом его



выбрали секретарём заводской комсомольской организации. И вот тут ярко проявились организаторские способности. Крепкий, надёжный, правдивый, преданный, убеждённый, отзывчивый и до мозга костей ответственный. Роль комсомольского лидера оказалась как раз для этого человека. Трудовые профессиональные вахты, спортивные соревнования, художественная самодеятельность, КВНы, коммунистические субботники - молодёжь активно участвовала во многих мероприятиях. Комсомольская организация стекольного завода была одной из лучших в городе Ирбите, и лидер - Владимир Анисимов - был удостоен многих наград и даже премирован незабываемой поездкой на Московскую Олимпиаду в 1980 году под руководством тогдашнего первого секретаря ГК ВЛКСМ Александра Васильевича Курмачёва. Жизнь была ключом. Молодого талантливого комсомольского вожака заметили старшие партийные товарищи. Сутормин Владимир Иванович, директор завода Артамонов Николай Павлович рекомендовали его кандидатуре на пост председателя заводского профсоюзного комитета. Заводчане поверили 27-летнему коллеге и выбрали Владимира Анисимова своим председателем профкома. Вся его профессиональная работа, начиная с 20 лет, пришла на выборные должности. Что это значит? А это значит быть примером всегда и во всём, не позволяя себе даже в минуты отчаяния быть слабым, быть кристально честным, добросовестным, ответственным за порученное дело, помогать людям, заботиться об их работе, семье, отдыхе. При этом оставаться полным идей, замыслов, планов, спешить сделать как можно больше для людей. И всегда говорил: "Хотелось бы увидеть результат при своей жизни". Ужасно писать всё это в прошедшем времени о человеке, который горел на работе, отдавал всё своё здоровье, не щадя и не жалея сил, времени для людей. И, в конце концов, на работе и сгорел. Многочисленные стрессы, недосыпания,

командировки подорвали даже молодой организм. В итоге инфаркт и четыре инсульта оборвали яркую и прекрасную жизнь. Въедливый, в хорошем смысле, самоед, педантичный, аккуратный, пунктуальный, гибкий, разумный с серьёзным стержнем, как локомотив, тащит за собой - такой он в работе. Он никогда не стеснялся учиться чему-то новому, спрашивать совета у специалистов. И, к сожалению, совершенно не любил и не умел отыхаться.

Трижды выбирали стекольщики на пост председателя профкома Владимира Николаевича, а это дорого стоит. Уважаемые работники за словом в карман не лезли, на соревнованиях могли критиковать острый словцом, резали правду-матку в глаза. И это всегда радовало Владимира. Люди готовы к диалогу, все проблемы можно решить в родном коллективе, правда всегда лучше вранья. А это было только начало восьмидесятых, ни о какой гласности ещё не слыхали. Но на стекольном, где все знают друг друга, приходятся сватом, братом, женой, соседом, почти одной семьёй, ничего нельзя утаить, всё на виду. Поэтому честно давали жильё, льготные путёвки на отдых, премии, откровенно говорили о наболевшем. Были, конечно, недовольные, злопыхатели, псевдоправдолюбы, как же без них - скучно, стимулируют и бодрят. За 12 лет работы в профкоме Владимиру Николаевичу многое удалось сделать. Никогда ему не стыдно было перед стекольщиками при их полной поддержке и помощи за свою деятельность. На его плечах лежали социальные и бытовые проблемы более чем тысячного коллектива. Коллектив завода достиг отличных производственных показателей, проводились конкурсы профмастерства, социалистические соревнования между цехами повышали производительность труда. Коллективный договор был признан одним из лучших в Свердловской области и долгие годы служил гарантом надежности и защиты трудящихся. Стекольщики в этот период защищали честь города Ирбита на различных областных и российских спортивных и культурных мероприятиях. У заводчан решались жилищные проблемы, не было недостатка в устройстве детских садов, одним из лучших считался загородный пионерский лагерь "Дружба", отдохнули стекольщики на заводской турбазе, лечились в заводском профилактории и ездили на морские заграничные и отечественные санатории и туристические поездки. Традиционные на предприятиях конкурсы художественной самодеятельности, кулинарные и многие другие проходили весело, тепло и с хорошим настроением. Все работы профсоюзного организатора Анисимова вносила стабильность в развитие и процветание нашего города. Ирбитский стекольный завод много лет держал марку флагмана и среди родственных предприятий стекольной промышленности Советского Союза. Руководство города Ирбита и Свердловской области высоко оценило заслуги молодого руководителя В.Н. Анисимова перед городским и областным сообществом. Он награждён многочисленными почётными грамотами и благодарственными письмами разного уровня.

В начале 1996 года Владимир Николаевич назначен директором Ирбитского стекольного завода. Весь коллектив, все начальники цехов и отделов с энтузиазмом поддержали нового молодого 38-летнего руководителя. Сложное это было время. Взаимозачётчи, нехватка мазута - основное топливо стекловаренных печей, которые не остановишь ни на минуту. Но всё получалось, люди воспряли духом, поверили, появилась надежда на лучшее.

У него всегда были отличные деловые взаимоотношения с руководителями других городов

и предприятий. 1996 год - это год первых всенародных выборов. И коллеги сначала тихо, а потом всё громче стали предлагать Владимиру Николаевичу возглавить город. Тем более что опыт работы сначала депутатом, а потом и председателем Ирбитской городской Думы оказался плодотворным. На этом посту Анисимов показал себя мудрым, ответственным и надёжным руководителем. И Владимир Анисимов чувствовал, что может больше, чем руководитель завода. Понимал свой потенциал, знал, что может принести пользу и родному городу. При поддержке почти всех директоров заводов и предприятий он дал согласие баллотироваться на пост главы города Ирбита. Непростое это было решение, ответственность огромнейшая. Да и время в стране на его долю выпало труднейшее. На предвыборных встречах с ирбитчанами Анисимов укрепился в своём решении возглавить город, он почувствовал поддержку горожан. И только стекольщики были категорически против - им было очень жаль расставаться со своим директором. Но время всё расставило по своим местам. На пост высшего должностного лица города Ирбита претендовали семь кандидатов. Уже в первом туре В.Н. Анисимов набрал более 45 процентов голосов избирателей. На втором месте был В.Ф. Алексеев - руководитель КПРФ, он набрал 28 процентов, а действующий глава города Г.С. Шатравка набрал только 14 процентов. Во втором туре победа Анисимова была безоговорочной - более 55 процентов ирбитчан отдали за него свой голос.

Начались трудовые будни первого всенародно избранного мэра города Ирбита. Наиболее важной задачей того время (на дворе декабрь) было обеспечение котельных города мазутом. Запас мазута бывший глава города оставил на считанные дни. Редко в те дни Анисимова можно было засечь в здании администрации города. Практически через день приходилось выезжать в областной центр для решения злободневных проблем, стоявших перед городом на Нице. А ситуация была очень сложная. Трудно работают все промышленные предприятия города. У них масса проблем, особенно со своевременной выплатой заработной платы. Такая же проблема и у работников бюджетной сферы. Если сказать, что работать команде пришлось день и ночь, то это ничего не сказать. Просто нечеловеческие усилия приходилось прилагать, забывая о сне и отдыхе. Заботясь о благосостоянии земляков, глава города Анисимов до последнего сдерживал оплату за жильё на уровне 27 %, осталось доплачивал городской бюджет. В то время как вся область платила уже по 40 %. С приходом в 2001 году Г.С. Шатравки (нового главы) ирбитчане тоже стали

платить коммунальные услуги 40 %, а потом и больше. А кое-какие результаты работы команды Анисимова были уже через полгода работы. Успехи приходят к тем, кто серьёзно занимается увеличением объёма производства, снижением себестоимости выпускаемой продукции, расширением её ассортимента. Появились заметные подвижки. Ряд предприятий, по сравнению с прошлым 1996 годом, улучшил своё положение. В их числе, к примеру, автоагрегатный и химико-фармацевтический заводы, швейная фабрика, проглядываются позитивные моменты у мотозавода. К сожалению, немного сбавил обороты стекольный завод.

Очень много людей приходит на приём к главе города, до 40 человек каждую неделю. Стремится каждому помочь. Предвыборные обещания выполнялись, открыты автобусные маршруты до коллективных садов по улице Логинова, построили обеездную дорогу для большегрузного транспорта вдоль Кирпичного посёлка, был сдан дом для чернобыльцев. Появился оздоровительный лагерь у бюджетников, где только в 1997 году отдохнуло более 500 детей.

Серьёзно занимались здравоохранением: страшно вспомнить былье обшарпанные стены в палатах и кабинетах, нехватку постельного белья и лекарств. Ужасная была ситуация и с задержкой выплаты пенсий, которая подогревалась бывшим оппонентом на выборах главы В.Ф. Алексеевым, который откровенно провокационными призывами сделал ирбитских пенсионеров игрушкой амбициозного политика-коммуниста.

Губернатор Свердловской области Э.Э. Россель назвал самыми трудными для области 1997-1998 годы. Конечно, для Ирбита это тоже оказалось самое сложное время. Время шло, были успехи и неудачи, но выстояли, не сломались. Уже в 1999 году в экономике Ирбита произошли серьёзные позитивные изменения. Во-первых, заметно вырос объём выпущенной промышленной продукции. Её произведено на 429 миллионов рублей, что составляет в действующих ценах 163,8 процента к уровню 1998 года. В ценах сопоставимых процент меньше - 113,7, но подобного роста не наблюдалось в Ирбите с 1992 года (как все помнят относительно благополучного года).

Увеличение объёма производства наблюдалось на всех предприятиях города. На стекольном заводе оконного стекла произвели на 748 тысяч квадратных метров больше. Хлебобулочной продукции произведено на 536 тонн плюсом. 77 процентов к итоговому показателю 1998 года прибавил автоагрегатный завод. Химфармзавод увеличил объём продукции на 115,8 %, швейная фабрика - на 129,2 процента (последний результат - лучший в городе).

**Продолжение в следующем номере.**

реклама

**ЦЕНТРОФИНАНС**  
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

**ДЕНЬГИ** без справок и залогов  
**неделя займа**  
**БЕСПЛАТНО**  
каждому новому клиенту

**0%**  
в день

A2945

Займы предоставляются ООО МКК «ЦентроФинанс Групп» (ИНН 2902076410). Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых недель бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры с Обществом, 1% в день (365% годовых), сумма займа от 1 000 до 10 000 руб. на срок от 21 до 30 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются.

**8-982-675-82-04 / без выходных**  
Ирбит, ул. Советская, д. 64, напротив ТЦ «ФАНТ» (Билайн)

**СРОЧНО**  
**ТРЕБУЮТСЯ**  
**УБОРЩИЦЫ**  
в гипермаркет  
Зарплата при собеседовании.  
**Тел.: 8-912-200-30-63**

**В супермаркет**  
**«НИЗКОЦЕН»**  
требуются:  
товаровед-приемщик,  
сотрудник торгового зала.  
**Т. : 8-983-562-67-31,**  
**8-800-250-76-50**  
(или обращаться в магазин)

**ПЕЧАТЬ ЦИФРОВЫХ ФОТО**  
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й эт.,  
тел. (34355) 62385, 62389

## АФИША

## ДК им. В.К. Костевича

тел.: 4-25-70

**8 октября.** Свердловская филармония. Концерт "ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ". Начало в 15.00.

## ИГМИИ, Музейно-выставочный центр

График работы музеиных объектов: ежедневно с 10 до 19 часов, без перерыва, выходной - понедельник.

ул. Елизарьевых, 28 В, тел.: 6-37-96

Выставка "ГРАФИКА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" из собрания музея.

Выставка "ПОЭЗИЯ УРАЛЬСКОЙ ЛИНОГРАВЮРЫ. СПАРТАК КИПРИН".

## ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78

"МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА ХХ ВЕКА" - новый вариант постоянной экспозиции: живопись, скульптура, графика, декоративно-прикладное, ювелирное искусство из собрания музея.

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА"

Выставка одной скульптуры Александра САМВЕЛА "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

## ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-34-18 (доб. 104)

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА ЕВРОПЕЙСКОГО ИСКУССТВА XV-XX ВЕКОВ".

Выставка "ШЕДЕВРЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ ЖИВОПИСИ В СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЯХ ФАКСИМИЛЬНОГО ВОСПРОИЗВЕДЕНИЯ".

## Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20

Экспозиции "Быт Ирбита конца XIX - первой половины XX веков", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угощение в "РУССКОЙ ИЗБЕ" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

## Ирбитский музей истории техники

ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00

Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пищущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресение - выходные дни.

## Изготовление пазлов

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, 3-й этаж

## Печатный вал

6-23-85, 6-23-89

а. Ирбит, ул. Горького, 2-Б

## Листовки, плакаты, афиши, флаера, буклеты, открытки

Лина САВАНСКАЯ  
«Комсомольская правда»

## АСТРОПРОГНОЗ НА ОКТЯБРЬ

Числа месяца	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
♈ Овен	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♉ Телец	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♊ Близнецы	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♋ Рак	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♌ Лев	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♍ Дева	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♎ Весы	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♏ Скорпион	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♐ Стрелец	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♑ Козерог	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♒ Водолей	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
♓ Рыбы	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
Лунные дни	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Благоприятный, не плохой день.	Проявите терпение, сдержанность, рассудительность.	Никому, не доверяйте, могут обмануть, будьте осторожны при общении с друзьями.	Неожиданный поворот событий, встреча с будущим, перспективные предложения.	Избегайте общения с начальством и людьми, которые имеют на вас большое влияние.	Постарайтесь не рисковать, берегите здоровье, соблюдайте осторожность во всем.	Хорошие новости, прекрасные перспективы, отрадные события.	Рекомендуется проявить инициативу и агрессивность.	Контакты с руководством, солидными, известными людьми принесут пользу.	Будьте осторожнее в общении с коллегами, родственниками, не упрашьтесь.
Влияние планет неблагоприятно, ничего значительного не предпринимайте.	Повышенное рабочее напряжение, результат зависит от вашего трудолюбия.	Устраивайте личную жизнь, модернизируйте интимные отношения, болезнь творчества во всем.	Улучшение материального положения, профессиональные и другие успехи.	В трудную минуту обратитесь за помощью к друзьям, родственникам, близким людям.	Попытайтесь спровоцировать приятные, полезные покупки и другие приобретения.	Не допускайте споров и конфликтов, откажитесь от спиртного.	Успех сулят любые поездки, командировки, путешествия, доверьтесь интуиции.	Можно немножко выпить, сходить в гости, в кино, ресторан.	Поболтайте с природой, позабытесь о домашних любимицах, займитесь сельским хозяйством.

Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Регистрационный номер **ПИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info



ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Подписано в печать по графику - 3.10.2017 г., 10.30, фактически - 10.30. Отпечатано: ОАО «Режевская типография», 623750, Свердловская обл., г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ №1489 Тираж 4100 Цена свободная